- . t
Marke Piaggio Mo er
Modell TYPHOON
Ausfuhrun AC
g
o 4 NN A LITOCDODATDADD 27204\
[An g\ p) IUIIU N T TTEITNJIT VT OV \I UU‘I‘}
6 5
1
2
9 8
Verzeichn [Artikelnummer Beschreibung
iss
01 10199 BLECHSCHRAUBE M6x20 KREUZ SCHWARZ 10st
02 20500 ABDECKUNG VORDERGABEL PIAGGIO TYPHOON ORG
03 20502 HINTENSCHUTZBLECH PIAGGIO RUNNER/NRG ORG
04 10311 ZAHNSCHEIBE M6 ZINK 100st
05 10314 UNTERLEGSCHEIBE M 6 ZINK 100st
06 89554 FLANSCH MOTOR SCHRAUBEN SW 8 M6x15 SCHWARZ 10st
07 89888 BLECHMUTTER SATZ M6 METRISCH 10 stuck
08 89554 FLANSCH MOTOR SCHRAUBEN SW 8 M6x15 SCHWARZ 10st
09 10311 ZAHNSCHEIBE M6 ZINK 100st
10 10314 UNTERLEGSCHEIBE M 6 ZINK 100st




